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	Inexigibilidade de Licitação nº 13/2019
Vistos

O Chefe do Departamento de Esportes e Lazer, Sr. Alessandro Camilo da Silva, solicitou a JUSTIFICATIVA para a contratação da empresa para gestão esportiva para desenvolver o Projeto Olímpico de Basquete “Jogando para Vencer”, representado pelo R5 SPORTS E GESTÃO ESPORTIVA EIRELI, SOB O CNPJ Nº 29.045.306/0001-46, COM BASE NO ARTIGO 25, INCISO II DA LEI FEDERAL 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES.

Justificamos o pedido da contratação uma empresa de Gestão Esportiva para Desenvolvimento do Projeto Olímpico de Basquete “Jogando para Vencer”, justificando que o projeto buscará trazer para a população, atividade física renovada e seria, com conscientização corporal, socialização, educação motora e compreensão da história do Basquete e sua filosofia. Visa, também, ensinar as habilidades motoras especificas como meio educacional, tais como: antecipação, atenção seletiva, percepção, programação de ação, organização de movimento, correção de erro, mudança de ação e assim por diante, tão importante não só para o desempenho desportivo, mas também para a vida das pessoas no seu dia a dia. Leva em consideração a sensibilidade pedagógica para aproveitar as motivações espontâneas dos alunos, e com isso obter uma aula agradável e ao mesmo tempo uma aula de qualidade. Para o município de Guaira, o PROJETO OLIMPICO DE BASQUETE “JOGANDO PARA VENDER”, pretende trabalhar com crianças em vulnerabilidade social: prostituição infantil, situação de trabalho infantil domestico, pais desempregados, etc; apoiando as oficinas das escolas. No contra turno das aulas regulares, dentro de eixo atividades esportivas e motoras na manifestação educacional, este projeto visa auxiliar, alem das habilidades mencionadas anteriormente, a melhoria no rendimento escolar, tendo em vista que será cobrado dos participantes boas notas e freqüência escolar para sua manutenção e participação nas atividades de projeto. Para tanto, este projeto traz o Basquetebol como uma possibilidade a mais para remover mudança nas características desta clientela, Além das crianças e jovens que serão atingidos diretamente, o projeto também proporcionará benefícios indiretos as pessoas envolvidas com os participantes e a população, em geral, do município de Guaira, visto que haverá uma redução de numero de menores infratores e por conseqüência, redução na mortalidade de crianças e jovens. Sendo assim, paralelamente a preparação de futuros talentos olímpicos, o projeto irá ao encontro da melhoria dos indicadores sociais do município da Guaira (meta aferida através das estatísticas dadas pela Fundação sistema estadual de analises dados), com Dispensa de Licitação (Inexigibilidade), em caráter exclusivo, no valor de R$ 5.500,00(cinco mil e quinhentos reais) por mês.

Com Base no Visto do Exmo Prefeito opinou pela contratação da empresa: R5 SPORTS E GESTÃO ESPORTIVA EIRELI, SOB O CNPJ Nº 29.045.306/0001-46, COM BASE NO ARTIGO 25, INCISO II DA LEI FEDERAL 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES.

O Departamento de Compras justificou a prestação de serviço por Inexigibilidade de licitação, com mesmo fundamento utilizado pelo Nobre Assessoria Jurídica.

	Nessas condições, hei por bem deferir o pedido formulado pelo Chefe do Departamento de Esportes e Lazer, Sr. Alessandro Camilo da Silva, e o faço para AUTORIZAR, inexigibilidade de licitação, a contratação da empresa para gestão esportiva para desenvolver o Projeto Olímpico de Basquete “Jogando para Vencer”.
Dê-se publicidade e diligenciem-se as providenciais com a urgência que o caso requer. 

Guaíra/SP, 05 de dezembro de 2019.
José Eduardo Coscrato Lelis 
Prefeito do Município de Guaíra


	        RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 13/2019

RATIFICAÇÃO DO ATO, COM BASE NO ARTIGO 25, INCISO II, CONFORME DETERMINA A LEI FEDERAL 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES PARA A CONTRATAÇÃO DA EMPRESA PARA GESTÃO ESPORTIVA PARA DESENVOLVER O PROJETO OLÍMPICO DE BASQUETE “JOGANDO PARA VENCER”.

Cuida-se o presente a contratação da empresa para gestão esportiva para desenvolver o Projeto Olímpico de Basquete “Jogando para Vencer”, representado pelo R5 SPORTS E GESTÃO ESPORTIVA EIRELI, SOB O CNPJ Nº 29.045.306/0001-46, COM BASE NO ARTIGO 25, INCISO II DA LEI FEDERAL 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES.
A justificativa tem como base que o projeto buscará trazer para a população, atividade física renovada e seria, com conscientização corporal, socialização, educação motora e compreensão da história do Basquete e sua filosofia. Visa, também, ensinar as habilidades motoras especificas como meio educacional, tais como: antecipação, atenção seletiva, percepção, programação de ação, organização de movimento, correção de erro, mudança de ação e assim por diante, tão importante não só para o desempenho desportivo, mas também para a vida das pessoas no seu dia a dia. Leva em consideração a sensibilidade pedagógica para aproveitar as motivações espontâneas dos alunos, e com isso obter uma aula agradável e ao mesmo tempo uma aula de qualidade. Para o município de Guaira, o PROJETO OLIMPICO DE BASQUETE “JOGANDO PARA VENDER”, pretende trabalhar com crianças em vulnerabilidade social: prostituição infantil, situação de trabalho infantil domestico, pais desempregados, etc; apoiando as oficinas das escolas. No contra turno das aulas regulares, dentro de eixo atividades esportivas e motoras na manifestação educacional, este projeto visa auxiliar, alem das habilidades mencionadas anteriormente, a melhoria no rendimento escolar, tendo em vista que será cobrado dos participantes boas notas e freqüência escolar para sua manutenção e participação nas atividades de projeto. Para tanto, este projeto traz o Basquetebol como uma possibilidade a mais para remover mudança nas características desta clientela, Além das crianças e jovens que serão atingidos diretamente, o projeto também proporcionará benefícios indiretos as pessoas envolvidas com os participantes e a população, em geral, do município de Guaira, visto que haverá uma redução de numero de menores infratores e por conseqüência, redução na mortalidade de crianças e jovens. Sendo assim, paralelamente a preparação de futuros talentos olímpicos, o projeto irá ao encontro da melhoria dos indicadores sociais do município da Guaira (meta aferida através das estatísticas dadas pela Fundação sistema estadual de analises dados), conforme os anexos que fazem parte integrante o presente processo, no valor de R$ 5.500,00(cinco mil e quinhentos reis) por mês, fundamentando a presente Inexigibilidade de Licitação no Art. 25, Inciso II da Lei Federal 8666/93 e suas alterações, documentação anexa ao processo.

Assim deliberei, acolhendo da Solicitação do Departamento de Esportes e Lazer, Justificativa do Diretor de Compras, que ficam integrando o presente.

Assim, para que produza os efeitos legais, publique-se.

Guaíra/SP, 05 de dezembro de 2019.
                                                    José Eduardo Coscrato Lelis

                                                 Prefeito do Município de Guaíra
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